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WYKONAWCY
BIORACY UDZIAL W POSTEPOWANIU

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdéwienia publicznego prowadzonege w trybie
przetargu nieograniczonego na DOSTAWE SRODKOW DEZYNFEKCYJNYCH
Znak sprawy ZP-2200- 10/19

WYJASNIENIA ZAMAWIAJACEGO
Dzialajac zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamowien publicznych Zamawiajgcy udziela
wyjasnien jak ponizej:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wycene w pak. 9, wyrobu medycznego Granudacyn -
wodny roztwor ponadtlenkowy o pH 6,0-7,5 zawierajgcy w swoim skladzie 50 ppm kwasu
podchlorawegeo i 50 ppm podchlorynu sodu w wielkodci 500ml. Powyzsza zmiana nie
zmienia skutecznogcei preparatu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie opisanego w pytaniu preparatu.

Pytanie nr2

Czy zamawiajacy akceptuje rozliczenie sie z wykonanych dostaw na podstawic faktury
bez VAT oraz przygotowanego formularza bez stawki VAT badZ wpisang stawka VAT
0%

Zwolnienie wynika ze wzgledu na nie przekroczenie limitu wartosci sprzedazy w
ubieglym roku podatkowym dot. art. 113 ust 1 i 9 ustawy o VAT

Odpowiedz:

Szpital jest czynnym podatnikiem podatku VAT, Stawka podatku VAT danego produktu
musi by¢ zgodna z obowiazujaca ustawa o VAT, takze nie ma mozliwodci wystawienia
faktury bez stawki VAT badz z inna stawka.

Pytanie nr 3

czy dla Pakietu 9 nic jest wymagane wadium?

Odpowiedz:

Tak, zgodnie z pkt. VI STWZ dla Pakietu nr 9 nie jest wymagane wniesienie wadium.
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